

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Hangulata hullámzó: Egyik nap romantikus, a másik nap makacs és könnyen sértődő. Vigyázzon, be ne csapják az üzletelők! Hamis ígéretekkel akarják megteveszteni mérlegelő személyiségét, ezért kérjen baráti tanácsot, mielőtt dönt valamiben.

Bika (április 21 - május 20) Munkája vagy barátai révén megismerkedhet valakivel, aki fontos szerepet fog betölteni később az életében. Ez most még nem látszik, egyszerűen csak szép és kellemes élményeket köszönhet neki. Munkájában ne becsülje túl a kínálkozó lehetőségeket, mert könnyen csalódhat.

Ikrek (május 21 - június 21) Sok utazás vagy sok program várja a héten. Az autó vagy egyéb jármű vásárlása is előnyösnek tűnik az elkövetkezendő időszakban. Párkapcsolatában azonban viták, nézeteltérések várhatók mindaddig, amíg bizonyos területeken meg nem találják a határokat. Szakítsanak időt arra, hogy megbeszéljék a problémákat.

Rák (június 22 - július 22) Humorral képes feloldani a kisebb-nagyobb feszültségeket családjában, vagy baráti körében. Nincs veszítenivalója. Most bármit tesz, az jól sül el. Beszédkészségét kamatoztathatja a héten, kollégái körében már egy ideje felfigyeltek extrémnek tűnő, de remek ötleteire.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Nincs oka panaszra, azonban kerülje a vitákat, mert családja most kevésbé lesz elnéző, határozottan megmondják a véleményüket. Nem kell azonnal felkapni a vizet, mert másnak is igaza lehet.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) A héten változhat munkahelyi környezete és bővíhetnek feladatai, de ez nem csak plusz munkát, hanem változatosságot is jelent. Párkapcsolatában súrlódások, esetleg féltékenység jelentkezik. Próbáljon partneréhez is szólni egy-egy kedves szót és legyenek egymáshoz kölcsönösen türelmesek.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Úgy érezheti, hogy a szabályok önműre most nem vonatkoznak, pedig ez nincs így. Ha ideig óráig meg is úszott dolgokat, az örökkévalóságig ez nem fokozható. Kollégáival és családjával most kiegyensúlyozottá válik kapcsolata és ez hosszú távon is meghozza gyümölcsét.

Skorpió (október 23 - november 22) Hivatása biztosítja szükséges anyagi gyarapodását, azonban a kockázatos vállalkozásokat most kerülje. Hajlamos lesz a környezetében néhány emberrel úgy beszélni, mintha gyengeelméjű volna. Ne tegye, mert bosszút esküdhetnek és később komoly károkat okozhatnak. Járjon nyitott szemmel és szívvel, mert valakinek szüksége van önre.

Nyilas (november 23 - december 21) Sikertől reálisan felmérni pénzügyi lehetőségeit és aszerint tenni dolgait, mindemellett sikerül végre áttörni a falat valakinél, akinél eddig hiába próbálkozott. Rájön, hogy a titok nyitja nem más, mint a testbeszéd. A hét vége felé kellemes meglepetés várható, járjon nyitott szemmel.

Bak (december 22 - január 20) Barátaiban most minden téren megbízhat, csak arra vigyázzon, hogy a szerelemben ne legyenek vetélytársai. A munkában kisebb problémák miatt főhet a feje, de úgy tűnik, hogy van kiút. Ossza meg kollégáival és főnökeivel is javaslatait, mert most lehet, hogy az ön kezében van a megoldás.

Vízöntő (január 21 - február 19) Fény derülhet olyan dolgokra, amelyeket eddig nem látott. Esetleg titkos kalandba bonyolódhat, melynek következményeivel csak később kell szembenézni. Jobban jár, ha nem hívja fel magára felettesei figyelmét, mert ők most nem az érényeiket, inkább a mulasztásait veszik észre.

Halak (február 20 - március 20) Tartsa tiszteletben környezete idősebb hölgytagjait, mert segíteni tudnak elképzelései megvalósításában, még ha ez sok beszéddel is jár részükről. Diplomatikussábbnak kell lenni, hogy sikeres lehessen hivatása területén. Megérzései kiválóak, ezért nyugodtan hallgasson rájuk.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2010. június 26-tól július 2-ig:

Szirony Gyógyszertár

Szarvas, Szabadság u. 23. Tel.: 06-66-313-543

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlét: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerintézetet kihozni a készlettel a szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Június 25-től június 28-ig:

Dr. Kasnyik János, Szarvas, Táncsics u. 53.

Tel.: 313-463, 06/30/9457-932

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kifejteszteni.

Hirdetmény

A kifüggesztés napja: 2010. június 18.

Ügyiratszám: XXI/443/3/2010.

Tárgy: genetikailag módosított burgonya termesztési és forgalomban hozatali tilalma

A keményítő amilopektin-tartalmának növelése céljából a géntechnológiával módosított burgonyatermék (Solanum tuberosum L. EH92-527-1 vonal) ügyében a géntechnológiai tevékenységről szóló 1998. évi XXVII. törvény 11/B. §-a alapján hivatalból indított védzáradási eljárásban az Országos Gyógyszerészeti Intézet szakhatósági állásfoglalását, valamint a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium szakhatósági állásfoglalását is figyelembe véve a földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter, mint géntechnológiai hatóság határozatot hozott, melyben a keményítő amilopektin-tartalmának növelése céljából a géntechnológiával módosított burgonyaterméknek (Solanum tuberosum L. EH92-527-1 vonal) a 2001/181EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerint Magyarország területén történő forgalomba hozatalát és felhasználását a tilalom visszavonásáról szóló rendelkezés közzétételének napjáig tartó hatállyal megtiltotta. A határozat a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztériumban (Budapest, Kossuth Lajos tér 11.) megtekinthető, továbbá megjelent a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Értesítő LXI. évfolyamának 2. számában. Határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. Jogszabálysértésre hivatkozással a határozat bírósági felülvizsgálata kérhető. A Fővárosi Bírósághoz címzett keresetlevelet a határozatnak a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 78. §-ának (10) bekezdése szerinti közlésétől számított harminc napon belül lehet benyújtani a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium Mezőgazdasági Főosztályához vagy ugyanehhez a szervhez címezve (1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 11.) ajánlott küldeményként postára adni.